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Положение
о VII Всероссийской акции
«Я выбираю спорт как альтернативу
пагубным привычкам»
ЗАДАЧИ

Целью всероссийской акции «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам» (дальше Акция) является просветительская деятельность образовательных учреждений в популяризации физкультурно-оздоровительной, спортивной деятельности образовательных учреждений, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом.
Основной задачей данной акции является ориентирование школьников на здоровый образ жизни, демонстрация его значения в становлении личности человека, передача определенной системы знаний в области физической культуры и спорта, олимпийского движения.
Участники
Участниками Акции могут быть все обучающиеся образовательных учреждений, а также их родители, педагоги, общественность.
Сроки и условия проведения
Первый этап - подготовительный - октябрь-ноябрь месяцы 2010 года.
Образовательное учреждение составляет план проведения мероприятий, определяет формы, методы, назначаются ответственные.
Формы проведения могут быть разнообразные: спортивные соревнования, туристические слеты, велопробеги, военно-спортивные кроссы и игры «Зарница», агитационные пробеги, спортивные игры, турниры, психологические тренинги, тематические диспуты, беседы, конференции, семинары, консультации, конкурсы литературных работ, рисунков, плакатов, буклетов, рефератов, рекомендаций по привлечению молодежи к ведению здорового образа жизни, систематическим занятиям физической культурой и спортом.
Второй этап - 30 ноября проводится Акция одновременно во всех образовательных учреждениях субъектов Российской Федерации.

Третий этап - прием отчетов и подведение итогов - декабрь 2010 - г.-февраль2011. г.
Руководство проведением
Общее руководство подготовкой и проведением акции осуществляет Федеральная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва.
Порядок и условия определения победителей
В оргкомитет всероссийской Акции направляются материалы о проведении мероприятий по предлагаемой форме. (Приложение )
Победители и призеры Акции определяются по разнообразию мероприятий, представлению иллюстрированного материала, процентному соотношению принявших участие в Акции к количеству обучающихся в образовательных учреждениях, количеству регулярно занимающихся физкультурой и спортом.
Победители среди обучающихся и образовательных учреждений всех типов определяются в следующих номинациях:
литературная работа, реферат, рисунок, плакат, информационный буклет, листовка, фильм, спортивные праздники, дни здоровья, веселые эстафеты.
Приложение:
Форма отчета
Субъект Российской Федерации
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